



## offerta realizzazione rivestimenti in ma rmo pietra e granito Ghilarza

## Mappa



La Ditta Marmi Pinna di Ghilarza è un'azienda artigiana che da oltre 60 a

nni esegue lavori utilizzando esclusivamente marmi, graniti e pietre naturali di prim a qualità. Tutti i lavori sono realizzati su richiesta e vengono personalizzati a secon da delle esigenze del cliente così da ottenere un prodotto unico e originale.



Marmi Pinna, con sede a Ghilarza al Corso U mberto 244, seleziona materiali di prima scel ta per la REALIZZAZIONE di RIVESTIMENTI IN MARMO, PIETRA e GRANITO per arredare la vostra casa con lavori pregiati, originali e fin emente rifiniti. ???? FOCUS SUI NOSTRI SERVI ZI Marmi Pinna offre una vasta gamma di ser vizi personalizzati per arricchire e valorizzare la vostra casa. Tra questi, si distinguono: ???? Caminetti in pietra, marmo e granito: La nost ra ditta è specializzata nella creazione di cam inetti che combinano funzionalità e design, a rricchendo l'ambiente con un tocco di elegan za e calore. ???? Scale in marmo e granito: Le scale in marmo e granito realizzate da Marm i Pinna rappresentano una soluzione di stile per dare un tocco di eleganza alla vostra cas a. ???? Davanzali, pavimenti e rivestimenti in marmo e granito: Marmi Pinna propone una vasta gamma di soluzioni per arredare gli int erni con stile e raffinatezza. ???? Top per cuci ne e bagni in granito e in marmo: La nostra d itta realizza top per cucine e bagni in granito e marmo, garantendo resistenza, igiene e un design unico. O Tombe, loculi e lapidi cimiter iali in marmo e granito: Marmi Pinna si occup a anche della realizzazione di elementi funer ari, offrendo un servizio rispettoso e curato nei minimi dettagli. ???? Lapidi per animali d a compagnia: Marmi Pinna offre anche un se rvizio dedicato agli amici a quattro zampe ch e non sono più con noi, realizzando lapidi pe rsonalizzate. ???? Complementi d'arredo e og gettistica in marmo: Marmi Pinna propone u na linea di complementi d'arredo e oggettisti ca in marmo per arricchire la vostra casa con elementi unici. ???? APPROFONDIMENTO La Ditta Marmi Pinna si distingue nel settore pe r la precisione e l'eccellenza nella lavorazion e di marmo, pietra e granito. La nostra ditta offre un servizio completo, che va dalla selez ione dei materiali fino alla realizzazione di pr odotti finiti, passando per un attento processo di lavorazione che garantisce risult ati di alta qualità, originali e finemente rifiniti . ????? CONTATTI Per maggiori informazio ni sui nostri servizi e per richiedere un preve ntivo, potete contattare Marmi Pinna al num ero 078554079. Saremo lieti di rispondere all

e vostre domande e di assistervi nella realizz. sihappy.it azione dei vostri progetti. ????



## **MARMI PINNA SNC**

Tel. 078554079

Corso Umberto, 244, Ghilarza, 090 74

Nessun orario indicato